

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ КУЛТУРЕ СРБИЈЕ
СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА
ЗАВОДА ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ НИШ

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Синдикална организација Завода за заштиту споменика културе Ниш на састанку који је одржан 08.11.2017. године, донела је одлуку о ступању у једночасовни штрајк упозорења.

Штрајк упозорења ће бити одржан у Заводу, 09.11.2017. године са почетком у 12 часова и 5 минута.

Штрајкачки захтеви су:

1. **Смена в.д. директора Елене Васић Петровић** - захтев је упућен Министарству културе и информисања
2. **Стављање спорног Правилника о раду бр. 616/1 од 19.05.2017. године** ван снаге, који је упућен Управном одбору Завода за заштиту споменика културе Ниш.

Одлуци о штрајку су претходили захтеви Синдикалне организације који су формиран 16.10.2017. године и који су упућени Министарству културе и информисања, као и Управном одбору Завода за заштиту споменика културе Ниш и који су остали без званичног одговора.

Захтев за смену није донет на основу једнократних деловања в.д. директора.

Подсећамо да је Елена Васић Петровић именована за в.д. директора Решењем бр. 119-9656/2012 од 29.12.2012. године Владе Републике Србије и то је једино решење о именовану в.д. директора Завода до данас! Завод се налази у ситуацији да њиме управља **в.д. директора, којој је мандат истекао још 29.12.2013. године.**

Ситуација је доведена дотле да ће, уколико в.д. директора не буде разрешена дужности, Завод остати заглављен између покушаја реформи система заштите културног наслеђа, система организовања јавних установа и политичких превирања, као и неометане самовоље једне особе, а приде ће остати без већине запослених. Ми се томе оштро противимо!

Доношењем Правилника о раду бр. 616/1 од 19.05.2017. године, в.д. директора је не само колективно угрозила права запослених, већ је деградирала и институцију Управног одбора и саму функцију директора, узурпирајући при том и права која су у домену



Министарства културе и информисања и Владе (није прибављена сагласност оснивача на Правилник о раду, а в.д. директора је почела са његовом применом).

Након спровођења инспекцијског надзора у вези са спорним Правилником, због тога што је поступао по налозима инспектора, **правнику Завода је в.д. директора уручила отказ о раду.**

Спорним Правилником о раду, за који је инспекцијски надзор нашао да је у потпуности противзаконит и спорним отказом о раду правнику, в.д. директора је на крајње безобзиран начин прешла црвену линију својих овлашћења, што је за Синдикалну организацију неприхватљиво.

Управни одбор који је именован 29.05.2017. године, за 5 месеци је успео да одржи само једну и то конститутивну седницу и до данас није расправљао о захтевима Синдикалне организације, као и појединачним захтевима запослених чија су права угрожена, али ни о другим горућим проблемима у којима се установа налази.

Због свега наведеног, већина запослених и Синдикална организација Завода за заштиту споменика културе Ниш нису имали другог начина да укажу на своје проблеме него да приступи организовању штрајка упозорења.

У Нишу, 08.11.2017.



Председник Синдикалне организације

Александар Алексић
Александар Алексић